

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS  
CÂMPUS DE PORTO NACIONAL  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS

Jd dos Ipês, Rua 03, Q. 17, s/nº | 77500-000 | Porto Nacional/TO  
(63) 3363-0566 | [www.uft.edu.br/ppgletras](http://www.uft.edu.br/ppgletras) | [ppgletrasporto1@uft.edu.br](mailto:ppgletrasporto1@uft.edu.br)



**EDITAL Nº 9/2018 – PPG-LETRAS**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE INSCRIÇÕES PARA ALUNO REGULAR**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS**

A Universidade Federal do Tocantins (UFT), por meio da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa (Propesq) e do Programa de Pós-Graduação em Letras (PPG-Letras), do Câmpus de Porto Nacional, torna público o **edital de retificação das inscrições para a seleção de aluno regular**.

**1. DA RETIFICAÇÃO**

**1.1. Onde se lê:**

6.12. Caso o candidato se inscreva ao Programa Quali+ Técnico-Administrativo da UFT, mas seja servidor da UFT, este participará da seleção para as vagas da ampla concorrência.

**1.2. Leia-se:**

6.12. Caso o candidato se inscreva ao Programa Quali+ Técnico-Administrativo da UFT, mas **não** seja servidor da UFT, este participará da seleção para as vagas da ampla concorrência.

Porto Nacional, 23 de março de 2018.

CARLOS ROBERTO LUDWIG  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Letras